



Menu La Cima Antelao

https://it.menulist.menu Via Roma, 11, Borca Di Cadore I-32040, Italia, Borca di Cadore, Italy









Il ristorante di Borca di Cadore offre **15** vari **piatti e bevande sul <u>la lista</u>** per un costo medio di 14 €. Il Ristorante la Cima Antelao si trova a Borca di Cadore, in Via Roma numero 11. Con un voto di 80, apprezzato anche per le seguenti caratteristiche: tavoli all'aperto, servizio da asporto, possibilità di prenotare, buffet, parcheggio disponibile, seggioloni per bambini, accessibile ai disabili, ampia scelta di bevande alcoliche, carta dei vini e birre, accettazione di diversi tipi di carte di credito e connessione wi-fi gratuita. Le specialità del locale includono cucina vegetariana e italiana per pranzo e cena.

Menu La Cima Antelao



Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

Primi

FETTUCCINE CARCIOFI CACIO E
PEPE

SPAGHETTI CHITARRA AI MIRTILLI
NERI E SPECK

RAVIOLOTTI CON MONTASIO E
POLENTA AL RAGU DI MANZO AL
VALPOLICELLA

11 €

Secondi

STINCHETTO DI AGNELLO CON PATATE DI BORCA E RIDUZIONE 15 € DELLA SUA SALSA

BOCCONCINI DI CAPRIOLO IN SALMÌ CON LA POLENTA

18 €

GUANCIA DI VITELLINO COTTA 12 ORE CON CREMA DI MELANZANE E 16 € TALEGGIO

Restaurant Category

ITALIANO
MEDITERRANEA
DOLCE

Antipasti

ANTIPASTI MISTI 6 PORTATE DI ANTIPASTI MINIMO 2 PERSONE

FLAN DI ZUCCA E PORCINI - -IN FONDUTA DI FORMAGGIO BACUS

INSALATINA TIEPIDA LA CIMA RADICCHIO, SPECK, INDIVIA, CAROTE E ACETO BALSAMICO

BURRATA

Menu La Cima Antelao



La Cima Antelao

Via Roma, 11, Borca Di Cadore I-32040, Italia, Borca di Cadore, Italy Orari di apertura:

≥gallery image